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Vážená paní místostarostko. 

Obdrželi jsme Vaši žádost o zajištění rekonstrukce komunikace Šenovská v Praze 8 v MČ Ďáblice z důvodu 
stavu, jak uvádíte „v jehož důsledku provoz na této komunikaci bezprostředně poškozuje přiléhající 
nemovitosti“ (č . 

Je nesporné, že vlivem okolní bytové výstavby se zvýšilo dopravní zatížení této komunikace, na které je 
provozována i autobusová doprava. Nelze však konstatovat, že díky tomu je vozovka komunikace 
Šenovská v nevyhovujícím stavu a že provoz na ní způsobuje škody na přilehlých nemovitostech a na 
plynovém potrubí, které je pod komunikací umístěno. 

Uvádíte, že struktura podloží vozovky je stavebně překonaná a stabilizační betonový podklad pod asfaltem 
je rozpraskaný a svojí výškou neodpovídá současnému zatížení komunikace. Prosím, z jakého technického 
průzkumu máte tyto výsledky? Pokud by podloží bylo popraskáno, musely by se trhliny prokreslit i do 
obrusné vrstvy komunikace, což se zatím neprojevuje (bylo prověřeno fyzicky na místě prohlídkou 
vozovky). A co se týká havárií na plynovém potrubí – jejich příčinou není špatný technický stav vozovky, 
ale jak jsme si zjistili u PPSD a.s., tak při preventivním údržbovém měření byly zjištěny úniky plynu, 
v důsledku čehož se provedly zásahy do vozovky, potažmo opravy plynového potrubí. Pokud by příčinou 
havarijních stavů plynovodu, který je relativně nový, byl stav vozovky, zcela nepochybně by PPSD a.s. 
zahájila nějaká jednání vedoucí k prokázání příčiny havárií a ke zjednání nápravy ze strany TSK, k čemuž 
nedošlo. 

Co se týká průjezdu vozidel nepovolenou rychlostí a vozidel s tonáží nad povolený limit, případně zajíždění 
nákladních vozidel do rezidenčních částí oblasti a nedodržování dopravního značení - v této věci je třeba 
obrátit se na Policii ČR a případně odbor dopravy příslušné městské části, který může stanovit jinou úpravu 
provozu na této komunikaci a je k dané problematice kompetentní. TSK nemá v této záležitosti žádné 
oprávnění jednat. 



 

Provoz autobusů a s tím související hlučnost a emise je možno řešit rovněž s Dopravním podnikem hl. m. 
Prahy, a.s., který autobusy do dané lokality zavedl. Místní komunikace Šenovská je komunikací II. třídy a 
její stav a dopravní zatížení odpovídá jejímu zatřídění, které provádí silniční správní úřad. 

Pro úplnost uvádíme, že naší akreditovanou zkušební laboratoří TSK byl proveden průzkum konstrukce 
vozovky (rok 2022) v úseku Hřenská – Květnová (Kokořínská) včetně  expertního stanovení únosnosti a 
zbytkové životnosti místní komunikace Šenovská s výsledkem, že vozovka vykazuje zbytkovou životnost 
vyšší 25 let pro dopravní zatížení 202 TNV/24 hod.  

S ohledem na tento výsledek připravíme návrh na opravu dílčích úseků vozovky, které nyní vykazují lokální 
poruchy – týká se to kruhového objezdu s trhlinami, destruovanými obrubami a poškozenou výplní 
středového ostrůvku a budeme se zabývat i opravou plastických deformací asfaltového krytu 
v autobusových zastávkách umístěných v jízdním pruhu. Celková kompletní rekonstrukce vozovky 

komunikace Šenovská není tedy v danou chvíli prioritní, řešit musíme přednostně opravy havarijních stavů 

komunikací ve správě TSK a těch, kde by byla ohrožena sjízdnost komunikací a tím  bezpečnost silničního 
provozu. O termínu provedení oprav shora uvedených budete včas informováni. 

Děkujeme za pochopení. 

 

S pozdravem 
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Upozornění: 
Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „TSK.“) odmítá při své činnosti jakékoli protiprávní a neetické jednání a v maximální míře 
dodržuje transparentnost a legalitu. Zaměstnanci a osoby jednající za TSK jsou povinni se při svém jednání řídit zásadami Criminal compliance 
programu (dále jen „CCP“), který je nedílnou součástí firemní kultury TSK. Každá z osob jednajících za TSK je povinna oznámit jakékoli podezřelé 
a protiprávní jednání, které je v rozporu s CCP. Pokud osoba jednající za TSK jedná v rozporu s CCP, není takové jednání považováno za jednání 
v rámci nebo zájmu TSK.
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